



长跑爱好者齐聚樱桃沟

樱桃花开"跑"在春天里

200 名长跑爱好者齐聚樱桃沟 开启"浪漫之旅"

本报讯(正观新闻·郑州晚报 记者 朱翔宇 通讯员 周秋红 文/ 图)3月22日上午9时,郑州樱桃 沟2024首届樱桃节长跑比赛鸣枪 开跑,200余名长跑爱好者齐聚樱 桃树下,在一路芬芳中开启"浪漫 之旅"

此次比赛以"郑州樱桃沟•跑 在春天里"为主题,精心规划近10 公里观景比赛路线:从樱桃沟景区 游客服务中心出发,途经钓鱼沟、 瞻园、建业大食堂、特兰斯童话世 界等景点,环绕一圈返回起点。沿 途长跑爱好者既能领略樱桃沟的 浪漫花海,也能感受古韵山林春 色,一处一景、串点成线,把运动与 美景巧妙融合。

活动现场气氛热烈,随着比赛 开始的号令响起,200多名长跑爱 好者如同离弦之箭般冲出了起跑 线,浩浩荡荡的队伍,奔跑在充满 樱桃花的赛道上,仿佛置身于一片 粉红色的海洋中。摇曳的树枝和 热情的呐喊声交织在一起,构成了 一幅生机勃勃的春日画卷。

经过激烈角逐,男女组的优胜 者脱颖而出,活动为男子组、女子



组前3名获胜者颁发了奖牌和精美 礼品。"这里空气清新、草木茂盛, 环境优美,特别适合跑步,还能闻 到阵阵樱桃花香味,大家都呈现出 最热烈自信的状态,我对今天自己 的表现也很满意。"长跑比赛女子 组冠军裴秀梅女士难掩激动之情。

"春暖花开,我们又迎来了樱 桃花盛开的季节,樱桃沟素来就有 '中原樱桃之乡''独步创意天堂'

的美誉,是户外爱好者的首选地, 我们举办此次长跑比赛,目的在 于提高全民健身意识的同时,进 一步推介樱桃沟,让大家认识和 感受樱桃沟独特的人文魅力,也 为即将到来的樱桃文化节进行预 热。"樱桃沟管委会负责人表示, 春光明媚,欢迎大家来樱桃沟赏花 踏青、游玩研学,品尝乡村美食、体 验乡土风情。

万人 助 万企

金水科教园区举办银企合作融资洽谈会

3年50亿元精准"滴灌"中小微企业

本报讯(正观新闻·郑州晚报记 者 王翠) 万木吐翠, 欣欣向荣。3月 22日,在郑州金水科教园区管委会和 河南省科技创新促进中心指导下,园 区企业服务中心和中国银行郑州花园 支行在金水科教园区金科·智汇谷举 办"银企合作,共享发展"融资洽谈 会。本次融资洽谈会是响应省市推进 的"万人助万企"活动的重要举措,将 为郑州金水科教园区辖内中小微企业 提供政府贴息、银行优惠、园区专属三 大强劲优惠政策专享金融服务。

会议现场,金水科教园区管委会

与中国银行郑州花园支行签署战略合 作协议,中国银行拟面向园区企业推 出3年总额50亿元的授信融资服务。 河南省科技创新促进中心和中国银行 详细介绍了相关金融政策和金融产 品,为科教园区企业提供政府贴息、银 行优惠、园区专属三大强劲优惠政策 专享金融服务。

此次合作将给金水科教园区企业 提供更灵活的融资条件、更低的融资 成本以及更广泛的金融产品,有利于进 一步提升园区产业链现代化发展水平, 培育壮大支柱产业和战略性新兴产业,

推动金融与科创事业的深度融合。

据了解,金水科教园区作为引领 全区发展的催化剂、助推器和创新发 展、转型升级的核心阵地,多年来,在 科技、教育和创新领域积累了丰富的 经验,取得了显著成效,为科技型企业 提供了优越的发展平台,也为高素质 人才创造了必要的培养环境。金水科 教园区为解决企业融资需求,多次开 展"万人助万企"政银企对接活动,打 破企业与银行之间的信息壁垒,畅通 企业的资金融通渠道,助力中小微企 业的发展。

惠济大讲堂: 践行公园城市理念 让群众享受 更多生态红利

本报讯(正观新闻·郑州晚报记 者 王军方 张国庆 杨丽萍) 3月24 日,惠济区举行第十四期"惠济大讲 堂",邀请同济大学建筑设计研究院 (集团)有限公司副总工程师、景观工 程设计院院长陆伟宏作专题授课。

陆伟宏以《"公园城市"下的花 园城区》为题,从"公园城市"的概念 切入,阐述公园城市的发展历程和 体系建立情况,介绍深圳、合肥等公 园城市建设案例,解读新时代城市 发展背景下倡导人与自然和谐共 生、注重城市生态宜居性的新理念, 并结合惠济区实际,提出了惠济区 生态高质量践行发展的思考建议, 对惠济区建设宜居惠济、幸福惠济 具有很强的指导意义。

搭建中小学校"第二课堂" 高新区32个 教育实践基地挂牌

本报讯(正观新闻·郑州晚报记 者 刘地 通讯员 朱晓静) 3月22 日,郑州高新区召开科学教育、劳动 教育、思政教育2024年度推进会。 会上为遴选的32所企业、高校、科研 院所、红色教育基地进行教育实践 基地授牌,并遴选每个基地科技创 新型专家及人才,一对一兼任全区 各中小学的科学副校长和科技辅导 员,助力高新教育以更加高效、科 学、开放的姿态,向更高、更新、更远

此次校外实践教育基地的加 人,为高新区中小学校搭建了学科 "第二课堂"的桥梁。高新区将充分 借助各方资源,建立区域合作发展 机制,持续打破资源壁垒,实现资源 共享,让更多的高新学子能走出学 校参加科学、劳动、思政教育活动, 助力学生综合素养的提升。

金水区文化路一小 举办青春期专题讲座

本报讯(正观新闻·郑州晚报记 者 苏瑜 通讯员 张荣丽) 护航青 春,关爱成长。3月22日下午,金水 区文化路第一小学教育集团俭学街 校区邀请专业老师为六年级女生进 行了一场别开生面的青春期健康知 识专题讲座。

主讲人王怡坤针对小学生心 理特点,用轻松幽默的语言,从专 业角度讲述了青春期女生的生理变 化。随后通过案例分析讲解了女生 青春期的情绪特点。王怡坤还强调 了保持心理健康、正确对待身体变 化的重要性,并提醒学生们注意个 人卫生、合理饮食、适度运动等方面

这次讲座让孩子们更全面、深 入地了解了青春期生理心理健康知 识,懂得了如何正确对待自己生理和 心理的变化,增强了自信心和自我保 护意识。"希望孩子们在面对青春期 发生的变化时,能够保持良好的心 态,安全、快乐地度过人生的这个重 要阶段。"学校相关负责人表示,接下 来还将针对男生做专题讲座。